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7ΗΜΕΡΗ ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΣΗΝ  ΚΡΗΣΗ 

ΥΑΝΙΑ – ΡΔΘΤΜΝΟ – ΑΡΚΑΓΙ – ΗΡΑΚΛΔΙΟ – ΚΝΩΟ – 

ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ – ΔΛΟΤΝΣΑ – ΙΔΡΑΠΔΣΡΑ – ΦΑΙΣΟ – 
ΣΤΜΠΑΚΙ – ΜΑΣΑΛΑ  

ΑΠΟ  8  ΔΩ  14  ΟΚΣΩΒΡΙΟΤ   

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

1η ΜΔΡΑ, ΓΔΤΣΔΡΑ ,  ΚΔΡΚΤΡΑ – ΠΔΙΡΑΙΑ – ΔΝ ΠΛΩ  

Συγκζντρωςθ των εκδρομζων το πρωί ςτο λιμάνι, επιβίβαςθ ςτο πλοίο και αναχϊρθςθ για 
Ηγουμενίτςα. Άφιξθ, επιβίβαςθ ςτο λεωφορείο και με μικρζσ ςτάςεισ ςτο δρόμο για καφζ και 
φαγθτό, άφιξθ ςτο λιμάνι του Ρειραιά. Επιβίβαςθ ςτο πλοίο, τακτοποίθςθ ςτισ καμπίνεσ και 
αναχϊρθςθ για Χανιά. Διαςκεδάςτε ςτουσ πολυτελείσ χϊρουσ του πλοίου. Διανυκτζρευςθ εν πλω. 

2η ΜΔΡΑ, ΣΡΙΣΗ , ΥΑΝΙΑ (36 χλμ). 

Άφιξθ τθν επομζνθ το πρωί και αναχϊρθςθ για τθν πόλθ, όπου κα ζχουμε χρόνο ελεφκερο για ζνα 
καφζ. Αναχϊρθςθ για να επιςκεφκοφμε τουσ τάφουσ του Ελευκζριου Βενιηζλου. Συνεχίηουμε για 
γνωριμία με τθν πόλθ, όπου βρίςκεται το ενετικό λιμάνι, το ιςτορικό φροφριο του Φιρκά, θ 
βενετςιάνικθ ςυνοικία Τοπανά και το Καςτζλι. Στθν πλατεία δεςπόηει θ εκκλθςία του Αγίου 
Νικολάου, όπου αξίηει τον κόπο να επιςκεφκοφμε, κακϊσ και το παλιό ανάκτορο του Ρρίγκιπα 
Γεωργίου και το ςπίτι του Ελευκερίου Βενιηζλου. Άφιξθ ςτο ξενοδοχείο. Τακτοποίθςθ ςτα 
δωμάτια. Ξεκοφραςθ και το απόγευμα αναχϊρθςθ για επίςκεψθ ςτουσ γερμανικοφσ τάφουσ, ςτο 
Μάλεμε. Επιςτροφι ςτθν πόλθ των Χανίων. Ελεφκεροσ χρόνοσ. Διανυκτζρευςθ. 

  



 

3η ΜΔΡΑ, ΣΔΣΑΡΣΗ, ΥΑΝΙΑ – ΑΡΚΑΓΙ – ΡΔΘΤΜΝΟ - ΗΡΑΚΛΔΙΟ. (154χλμ) 

Ρρωινό και αναχϊρθςθ για το Αρκάδι. Εκεί κα επιςκεφκοφμε τθν ιςτορικι μονι Αρκαδίου, μζςα 
ςε ζνα καταπράςινο, όμορφο και χαρακτθριςτικό κρθτικό θμιορεινό τοπίο. Το τοπίο αυτό 
ςυνδυάηοντασ πάρα πολλά ςτοιχεία τθσ άγριασ και τθσ ιμερθσ φφςθσ αρμονικά δεμζνα μεταξφ 
τουσ, διατθρείται πράςινο ςε όλθ τθ διάρκεια του ζτουσ και εκπζμποντασ μια αλαφράδα και μια 
μεγαλοπρζπεια, ςυναρπάηει και πείκει τον επιςκζπτθ ότι εκεί υπάρχει θ παρουςία του 
Δθμιουργοφ. Συνεχίηοντασ τθ διαδρομι μασ, άφιξθ ςτο ζκυμνο, τθν πόλθ που είναι χτιςμζνθ 
πάνω ςε ζνα ακρωτιρι που ςτθν άκρθ δεςπόηει το μικρό, αλλά πολφ καλά διατθρθμζνο 
βενετςιάνικο κάςτρο, θ Φορτζηα. Ρεριιγθςθ ςτθν πόλθ του εκφμνου, όπου κα δοφμε τθν παλιά 
πόλθ με τα παλιά βενετςιάνικα αρχοντικά, τισ κολοτζσ βενετςιάνικεσ πόρτεσ, τα τοφρκικα 
ςπίτια με τα ξφλινα μπαλκόνια και τα τηάμια με τουσ πανφψθλουσ μιναρζδεσ. Κοντά ςτο 
λιμανάκι το παλιό είναι θ ωραία κρινθ του Αριμόντι και ακόμα πιο ανατολικά θ βενετηιάνικθ 
λότηα που ςτεγαηόταν το μουςείο. Επιβίβαςθ ςτο ποφλμαν και αναχϊρθςθ προσ το Ηράκλειο. 
Άφιξθ ςτο ξενοδοχείο και τακτοποίθςθ ςτα δωμάτια. Χρόνοσ ελεφκεροσ. Διανυκτζρευςθ. 

4η ΜΔΡΑ, ΠΔΜΠΣΗ ,  ΗΡΑΚΛΔΙΟ – ΚΝΩΟ - ΗΡΑΚΛΔΙΟ. (9 χλμ) 

Ρρωινό. Αναχϊρθςθ για να επιςκεφκοφμε τθν Κνωςό που αναμφίβολα είναι ο ςθμαντικότεροσ 
αρχαιολογικόσ χϊροσ τθσ Κριτθσ. Εκεί κα ξεναγθκοφμε ςτα ερείπια του μεγαλφτερου και 
πολυτελζςτατου μινωικοφ ανακτόρου, που ιταν χτιςμζνο ςτθ μζςθ μιασ μεγάλθσ πόλθσ. Στθ 
ςυνζχεια, επιςτρζφουμε ςτθν πόλθ για επίςκεψθ ςτο αρχαιολογικό μουςείο. Ελεφκεροσ χρόνοσ 
για περιιγθςθ ςτθν πόλθ του Ηρακλείου, όπου είναι θ πρϊτθ ςε πλθκυςμό πόλθ τθσ Κριτθσ και 
πρωτεφουςα όχι μόνο του νομοφ Ηρακλείου, αλλά και ολόκλθρου του νθςιοφ. Θα γνωρίςουμε από 
κοντά τθν μοντζρνα πόλθ που περιβάλλεται από τα περίφθμα ενετικά τείχθ και μόνο από 
οριςμζνεσ πόρτεσ μπορεί να μπει κανείσ. Στο κζντρο κα δοφμε τθν πλατεία με τθν ωραία ενετικι 
κρινθ του Μοροηίνθ κακϊσ και τθ βαςιλικι του Αγ. Μάρκου. Επίςθσ κα δοφμε το κάςτρο με 
τουσ ανάγλυφουσ φτερωτοφσ λζοντεσ. Επιςτροφι ςτο ξενοδοχείο. Χρόνοσ ελεφκεροσ. 
Διανυκτζρευςθ. 

5η ΜΔΡΑ, ΠΑΡΑΚΔΤΗ,  ΗΡΑΚΛΔΙΟ– ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ – ΔΛΟΤΝΣΑ – ΙΔΡΑΠΔΣΡΑ - 

ΗΡΑΚΛΔΙΟ. (209 χλμ) 

Ρρωινό και αναχϊρθςθ για τον όμορφο κόλπο του Μιραμπζλου τον Άγιο Νικόλαο, όπου τα 
παλαιά του κτίρια που ςϊηονται ζχουν μετατραπεί ςε κοςμικά εςτιατόρια, κοςμθματοπωλεία και 
καταςτιματα ειδϊν λαϊκισ τζχνθσ. Θα γνωρίςουμε επίςθσ τθν Ελοφντα όπου κα μασ γοθτεφςει 
από τθν πρϊτθ ςτιγμι που κα τθν αντικρίςουμε από ψθλά και που κα δοφμε το πανζμορφο 
εκκλθςάκι τθσ Ευαγγελίςτριασ και ςυνεχίηοντασ τθν διαδρομι μασ μζςω Ιεράπετρασ όπου κα 
ζχουμε μικρι παραμονι, επιςτροφι ςτο Ηράκλειο. Ελεφκεροσ χρόνοσ. Διανυκτζρευςθ. 

6η ΜΔΡΑ, ΑΒΒΑΣΟ, ΗΡΑΚΛΔΙΟ – ΦΑΙΣΟ – ΣΤΜΠΑΚΙ – ΜΑΣΑΛΑ –ΔΝ ΠΛΩ. (216 χλμ) 

Ρρωινό. Αναχϊρθςθ για επίςκεψθ ςτθ δεφτερθ μινωικι πόλθ τθσ Κριτθσ, τθ Φαιςτό. Συνεχίηουμε 
τθν διαδρομι μασ μζςω Μοίρεσ, Τυμπάκι και επίςκεψθ ςτα τουριςτικά κζρετρα τθσ Κριτθσ, τα 
Μάταλα και τθν Αγία Γαλινθ, όπου κα παραμείνουμε για φαγθτό και όποιοσ επικυμεί για 
μπάνιο. Επιςτροφι ςτθν πόλθ του Ηρακλείου και αναχϊρθςθ για το λιμάνι. Επιβίβαςθ ςτο πλοίο 
και τακτοποίθςθ ςτισ καμπίνεσ. Διαςκεδάςτε ςτουσ πολυτελείσ χϊρουσ του πλοίου. 
Διανυκτζρευςθ εν πλω. 

  



 

7η ΜΔΡΑ, ΚΤΡΙΑΚΗ,  ΠΔΙΡΑΙΑ - ΚΔΡΚΤΡΑ.  

Άφιξθ το πρωί ςτο λιμάνι του Ρειραιά. Επιβίβαςθ ςτο ποφλμαν, αναχϊρθςθ με ςτάςθ ςτο 
Λουτράκι για το πρωινό μασ καφζ και παίρνουμε το δρόμο τθσ επιςτροφισ για τθν Ηγουμενίτςα 
και από εκεί για το νθςί μασ,   με ζντονεσ αναμνιςεισ από τθν υπζροχθ εκδρομι μασ. 

ΣΔΛΟ ΔΚΓΡΟΜΗ 

  

** Για τθν ζγκυρθ κράτθςι ςασ, κα πρζπει να δθλϊςετε ςυμμετοχι ζγκαιρα και να ςυνοδεφεται 
με προκαταβολι 200 ευρϊ κατά άτομο. Δθλϊςεισ ςυμμετοχισ 7 θμζρεσ πριν τθν αναχϊρθςθ 
τθσ εκδρομισ δεν κα γίνονται δεκτζσ από το πρακτορείο. Αυτό γίνεται προσ όφελοσ των 
πελατϊν οι οποίοι είναι ςυνεπείσ ςτθν εγγραφι τουσ, ζτςι ϊςτε να είναι ζγκαιρθ θ ενθμζρωςι 
τουσ για τθν πραγματοποίθςθ τθσ εκδρομισ. 

  

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ :   380 ΕΥΩ/ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 

Διαφορά μονόκλινου δωματίου  80    ευρϊ επιπλζον 

Για διαφορετικό τφπο καμπίνασ κα υπάρξει θ ανάλογθ επιβάρυνςθ 

Ραιδικι τιμι κατόπιν ςυννενόθςθσ με το γραφείο 

 

ΡΕΙΛΑMBANEI : 

-Μεταφορά με πολυτελζσ, υπερυψωμζνο, αςφαλζσ, κλιματιηόμενο ποφλμαν του γραφείου μασ, με 
τθν πολυετι πείρα του οδθγοφ. 

-Ακτοπλοϊκά ειςιτιρια Ρειραιά - Χανιά και Ηράκλειο - Ρειραιά, ςε 4κλινεσ εςωτερικζσ καμπίνεσ 
(ΑΒ4). ( Για διαφορετικοφ τφπου καμπίνα κα υπάρχει επιβάρυνςθ ανάλογα με τον τφπο καμπίνασ ) 

-Μία (1) διανυκτζρευςθ ςτα Χανιά και τρεισ (3) διανυκτερεφςεισ ςτο Ηράκλειο ςε επιλεγμζνα 
ξενοδοχεία του γραφείου μασ. 

-Τζςςερα (4) πρωινά . 

-Ρεριθγιςεισ όπωσ αναφζρονται ςτο πρόγραμμα. 

-Αςφάλεια αςτικισ και επαγγελματικισ ευκφνθσ (Ρ.Δ. 339/11-9-96), ςφμφωνα με τουσ νόμουσ τθσ 
Ε.Ε. 

-Φ.Ρ.Α. 

 

 



 

ΔΕΝ ΡΕΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 

-Ειςόδουσ ςε αρχαιολογικοφσ χϊρουσ, μουςεία και κζντρα διαςκεδάςεωσ, ότι αναφζρεται ωσ 
προαιρετικό ι προτεινόμενο. 

- Π,τι αναφζρεται ωσ προαιρετικό ι προτεινόμενο. 

- Π,τι δεν αναφζρεται ρθτά ςτα περιλαμβaνόμενα. 

- Φόροσ διανυκτζρευςθσ 

  

 

*Σθμείωςθ : Για οποιαδιποτε κακυςτζρθςθ ι αλλαγι ςτα δρομολόγια των πλοίων, το γραφείο 
μασ δε φζρει ευκφνθ. 

  

 

Διλωςθ ςυμμετοχισ ΜΕΧΙ ΣΑΒΒΑΤΟ 01/10/18  και προκαταβολι 200  ΕΥΩ 

και εξόφλθςθ 8 θμζρεσ πριν τθν αναχϊρθςθ. 

 

 

  

Κατά τισ διαδρομζσ οι αλλαγζσ των κζςεων ςτο ποφλμαν είναι υποχρεωτικζσ. 

 

 

 

ΣΕ ΚΑΘΕ ΕΚΔΟΜΗ, είναι πικανόν θ ςειρά διεξαγωγισ του προγράμματοσ να τροποποιθκεί για 

διάφορουσ λόγουσ (αργίεσ, καιρικζσ ςυνκικεσ) χωρίσ βζβαια να παραλθφκεί τίποτα από το 

πρόγραμμα. 

 

 

 

 

 



 
ΟΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 

Το πρόγραμμα και οι όροι ςυμμετοχισ γίνονται γνωςτοί και αποδεκτοί από όλουσ τουσ 
ςυμμετζχοντεσ ςτθ εκδρομι. 
Η τιρθςθ του προγράμματοσ είναι υποχρεωτικι για όλουσ, κατευκφνεται δε από τουσ 

αρχθγοφσ-ςυντονιςτζσ  που κακορίηουν ϊρεσ, αναχωριςεισ, ςτάςεισ (κ.λ.π) οι οποίοι και 

ζχουν δικαίωμα  οποιαςδιποτε τροποποίθςθσ, ιδιαίτερα ςε περιπτϊςεισ που κα είναι 

αναγκαίεσ ι ακόμα όταν κρίνουν ςκόπιμο για τθν καλυτζρευςθ τθσ εκδρομισ. 

ΕΞΟΦΛΗΣΗ μζχρι  8 μζρεσ πριν τθν αναχϊρθςθ 

Οι εκδρομείσ οφείλουν ςυνζπεια ςε τόπουσ και ϊρεσ ςυναντιςεων-αναχωριςεων. Πποιοσ 

απουςιάηει ςθμαίνει ότι οικειοκελϊσ διακόπτει και επομζνωσ βαρφνεται με δικά του ζξοδα 

για τθ ςφνδεςθ του με το group. 

Η τιρθςθ του θμερθςίου προγράμματοσ ξεναγιςεων, περιθγιςεων, γευμάτων κ.λ.π δεν 

είναι υποχρεωτικι, αρκεί για οποιαδιποτε απομάκρυνςθ να ενθμερϊνεται      ο υπεφκυνοσ. 

Επίςησ ςε περιπτώςεισ αλλαγήσ απροειδοποίητων αυξήςεων ναφλων και επίναυλων, 
καταςτάςεισ εκτάκτων αναγκών, λόγω ανωτζρασ βίασ και λοιπζσ αντιξοότητεσ, για τισ οποίεσ 
δεν ευθφνονται οι οργανωτζσ, τότε από μζρουσ τουσ θα καταβάλλεται κάθε δυνατή 
προςπάθεια για την οποιαδήποτε καλφτερη επίλυςη, πάντα προσ όφελοσ των εκδρομζων.. 

Ακυρϊςεισ γίνονται δεκτζσ 15 μζρεσ πριν τθν αναχϊρθςθ. Διαφορετικά πλθρϊνουμε 

ακυρωτικά, μζχρι 10 μζρεσ πριν το 25%, μζχρι 5 μζρεσ πριν το 50 % και μζχρι 3 μζρεσ  πριν το 

75 % επί του ποςοφ ςυμμετοχισ, μετά δε τθν τρίτθ μζρα πριν τθν αναχϊρθςθ, ΟΥΔΕΜΙΑ 

ΕΡΙΣΤΟΦΗ  Η ΑΚΥΩΣΗ ΓΙΝΕΤΑΙ. 

Διαβατιρια,ταυτότθτεσ και λοιπά πιςτοποιθτικά, υποχρεωτικά ι προαιρετικά, είναι ςτθν 

ευκφνθ του κάκε εκδρομζα χωριςτά κακϊσ και θ ευκφνθ των τοπικϊν ςυνοριακϊν 

διαδικαςιϊν. 

Κάκε εκδρομζασ μπορεί να φζρει μια αποςκευι κανονικοφ μεγζκουσ και μζχρι 25 κιλά το 

ανϊτερο, κακϊσ και μια μικρότερθ χειραποςκευι. Είδθ αξίασ κακϊσ και προςωπικά 

αντικείμενα φυλάςςονται και ταξιδεφουν με ευκφνθ των κατόχων. 

Κατά τθ διάρκεια των διαδρομϊν και ςε ενδιάμεςουσ ςτακμοφσ κα γίνονται αλλαγζσ κζςεων, 

βάςθ ειδικισ ατομικισ καρτζλασ. Εντόσ των πόλεων, ςε τοπικζσ περιθγιςεισ –ξεναγιςεισ , δεν 

κα υπάρχουν κακοριςμζνεσ κζςεισ πλθν των κζςεων 3-4, που εξυπθρετοφν αρχθγοφσ και 

τοπικοφσ ξεναγοφσ. 

Το γραφείο διατθρεί το δικαίωμα να ακυρϊνει οποιοδιποτε ταξίδι για λόγουσ που κατά τθν 

κρίςθ του δεν ευνοοφν τθν πραγματοποίθςθ του. Στθ περίπτωςθ αυτι οι υποχρεϊςεισ του 

γραφείου περιορίηονται ςτθν επιςτροφι και μόνο των χρθμάτων που ζχει ειςπράξει. 

Οποιοςδιποτε επιπρόςκετοσ όροσ ι τροποποίθςθ για να ιςχφει, πρζπει να γνωςτοποιθκεί 

προσ όλουσ ζγκαιρα και προ τθσ αναχϊρθςθσ τθσ εκδρομισ. 

Στθν παροφςα ΕΚΔΟΜΗ είναι πικανόν για διάφορουσ λόγουσ, θ αρχθγόσ να τροποποιιςει 

τθ ςειρά του προγράμματοσ, χωρίσ βεβαίωσ να παραλείψει τίποτa. 


